
N° Colonne1Designation
1 - Carabine CZ 550, calibre 7/64, canon long. 51, n° B088533.
2 - Fusil VERNEY CARRON, trois coups automatiques, calibre 12, canon long. 66, n° 67K116.

3 - Carabine à levier NORINCO, modèle JW 21B, calibre 22 long  rifle, canon long. 51, n° 1290108.

4 -
Fusil de chasse BROWNING, modèle B725 Hunter G1, calibre 12, deux canons superposés long. 
71, n° 56484ZX. Avec valise et chocks.

5 - Carabine CZ, modèle 455, calibre 22 long rifle, canon long. 52, n° B952455.

6 -
Carabine FRANKONIA, type K98, canon long. 52, calibre 9,3 X 62, n° 219740. Avec une jumelle 
ONEV. Housse.

7 - Fusil FAIR, modèle LUSSO, calibre 12/76, canons superposés long. 71, n° 279019.
8 - Fusil YILDIZ, calibre 20/76, canons superposés long. 71, n° U46458. Cinq shocks.
9 - Fusil à pompe airsoft, type MS 500.

10 - Carabine CZ, modèle 527 American, calibre 222 Remington, canon long. 56, n° B789587.
11 - Pistolet airsoft TAC 6. Bipied.
12 - Carabine SAUER, modèle 101, calibre 30 x 06, canon long. 51, n° A015321.
13 - Carabine express ZOLI, calibre 8 x 57 JRS, canons superposés long. 55, n° 234670.

14 -
Fusil VERNEY CARRON, modèle Sagittaire, calibre 12, canons superposés long. 68, n° 566405. 
Valise et shocks.

15 - Fusil WINCHESTER, trois coups automatiques, calibre 12, canon long. 71, n°11HZY08162. Shock.

16 - Carabine SAUER, modèle 101, calibre 300 Win, canon long. 62, n° A007056.
17 - Carabine SAKO, modèle A7M, calibre 30 x 06, canon long. 56, n° F86926.
18 - Carabine TIKKA, modèle T3, calibre 7 x 64, canon long. 51, n° H29212.

19 - Carabine BERGARA, modèle B14, calibre 300 Win Magnum, canon long. 61, n°61 06 203057 15.

20 - Carabine ROSSI, calibre 243 Win, canon long. 58, n° CA127415.
21 - Fusil JEAN CARDON, calibre 12, canons superposés long. 51, n° 276283.
22 - Fusil VERCAR, trois coups semi automatiques, calibre 12, canon long. 71, n° 07VT00513.
23 - Fusil FAIR, calibre 12, canons superposés long. 71, n° 290271.
24 - Fusil HUGLU, calibre 28/70, canons superposés long. 71, n° 10S0784. Etui.
25 - Fusil COUNTRY, calibre 12, canons superposés long. 71, n° 135518. Cinq shocks.
26 - Fusil FAIR, calibre 20 x 76, canons superposés long. 68, n° 290082. Trois shocks.

27 -
Fusil BETTINSOLI, trois coups semi automatiques, modèle Zephir, calibre 12, canon long. 71, n° 
canon S10296, n° crosse Z10165. Etui et sept shocks.

28 - Fusil YILDIZ, calibre 12/76,  canons superposés long. 71, n° 135054. Trois shocks.
29 - Fusil BERETTA, modèle 692, calibre 12, canons superposés long. , n° 76. Etui.
30 - Carabine ZASTAVA, modèle LK M85, calibre 222 Rem, canon long. 51, n° 43359.
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31 - Carabine express FRANCHI, calibre 8 x 57 JRS,  canons superposés long. 60, n° FS000217. Etui.

32 - Carabine à répétition SAVAGE, modèle Axis, calibre 308 Win, canon long. 56, n° K130589.

33 -
Carabine BLASER, modèle R93, calibre 9.3 x 62, canon long. 57,5, n° crosse 9R012199, n° canon 
9/244905.

34 - Carabine ROSSI, modèle pomba, calibre 222 Rem, canon long. 59, n° AS080698.

35 -
Fusil à répétition LUGER, trois coups semi automatiques, modèle 2005, calibre 12/76,canon 
long. 71, n° 0500181. Trois shocks.

36 - Carabine à levier NORINCO, modèle JW 105G, calibre 222 Rem, canon long. 56, n° 1450969.

37 -
Carabine BROWNING, modèle Bar II, calibre 300 Win, canon long. 55, n° 207NR18281. 
(Occasion).

38 -
Carabine BROWNING, calibre 7 Rem, canon long. 60, n° 337RN18855. Lunette TASCO. 
(Occasion).

39 - Carabine TOZ, modèle 7804, calibre 22 long rifle, canon long. 51, n° 0403082. (Occasion).
40 - Fusil BALDI, calibre 410, canons juxtaposés long. 68, n° 6003151709.
41 - Revolver RECK, modèle R15, calibre 22 à un coup, n° 36000031.
42 - Revolver RECK, modèle R15, calibre 22 à un coup, n° 49000137.
43 - Revolver RECK, modèle R15, calibre 22 à un coup, n° 34238.
44 - Pistolet GAUCHER à un coup, calibre 22, n° 754025.
45 - Trente-deux boîtes de 25 cartouches FOB, cal. 12 x 70.
46 - Soixante-douze boîtes de 10 cartouches FOB, BetB, cal. 12 x 70.
47 - Quatre-vingt-deux boîtes de 10 cartouches FOB, BetP cal. 20 x 70.

48 - Soixante-trois boîtes de 10 cartouches et sept boîtes de 25 cartouches FOB et BetP cal. 12 x 70.

49 - Trente boîtes de 25 cartouches BetP cal. 12 x 70.

50 -
Quarante et une boîtes de 10 cartouches et sept boîtes de 25 cartouches FOB, FIOCCHI, BetP, de 
cal. 12 x 76

51 - Quarante-cinq boîtes de 10 cartouches et trois boîtes de 25 cartouches FOB, BetP cal. 20 x 70.

52 - Onze boîtes de 10 cartouches et neuf boîtes de 25 cartouches FOB et BetP, cal. 20 x 76.
53 - Quatorze boîtes de 25 cartouches FOB, cal. 28 x 70.
54 - Vingt-et-une boîtes de 5 balles FOB, REMINGTON et DDUPLECKS cal. 12 x 70.

55 -
Trente-trois boîtes de 10 cartouches FOB, cal. 12 x 67. On joint quatre boîtes de 10 cartouches 
BetP, cal. 12 x 67.

56 - Trente-cinq boîtes de 5 balles Brenneke FIOCCHI cal. 12 x 67.
57 - Vingt boîtes de 10 balles Brenneke FOB, cal. 12 x 67.
58 - Vingt boîtes de 5 balles Brenneke FIOCCHI, cal. 16 x 67.
59 - Vingt-quatre boîtes de 10 cartouches FOB, cal. 16 x 70.
60 - Deux boîtes de 25 cartouches et onze boîtes de 10 cartouches FOB, cal. 16 x 67.
61 - Trois boîtes de 10 cartouches WINCHESTER, cal. 12 x 89.
62 - Quatre boîtes de 10 cartouches FOB, cal. 16 x 65.
63 - Trois boîtes de 10 balles Brenneke FOB, cal. 20 x 67.
64 - Douze boîtes de 10 balles Brenneke FOB et six boîtes de balles SAUVESTRE, cal. 12 x 76.
65 - Neuf boîtes de 10 cartouches de chevrotine FOB, cal. 12 x 67.
66 - Quatre boîtes de 20 balles SELLIER ET BELLOT, cal. 9,3 x 62, 18,5g, 285 grains.
67 - Trois boîtes de 20 balles SAUVESTRE, cal. 9,3 x 62, 16,25g, 251 grains.
68 - Sept boîtes de 20 balles WINCHESTER, cal. 9,3 x 62, 18,5g, 286 grains.
69 - Neuf boîtes de 20 balles RWS, cal. 9,3 x 62, 18,8g, 291 grains.
70 - Cinq boîtes de 20 balles SAKO, cal. 9,3 x 62, 18,5g, 286 grains.
71 - Treize boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 9,3 x 62, 285 grains.
72 - Trois boîtes de 20 balles CELLIER ET BELLOT, cal. 8 x 57 JS, 12,7g, 196 grains.



73 - Cinq boîtes de 20 balles CELLIER ET BELLOT, RWS et GPA, cal. 8 x 57 JRS, 196/198/156 grains.
74 - Sept boîtes de 20 balles WINCHESTER et GECO, cal. 8 x 57 JRS, 195/196 grains.
75 - Sept boîtes de 20 balles SAUVESTRE, cal. 7 x 64, 9,55g, 148 grains.
76 - Cinq boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 7 x  64, 140 grains.

77
-

Six boîtes de 20 balles RWS, SELLIER ET BELLOT, SAKO et WINCHESTER, cal. 7 x 64, 
162/173/120/162 grains.

78 - Deux boîtes de 50 balles FIOCCHI, cal. 222 Rem, 50 grains.

79
-

Six boîtes de 20 balles REMINGTON, WINCHESTER, FEDERAL, GECO, cal. 280 Rem, 
165/140/150/165 grains.

80 - Deux boîtes de 20 SELLIER ET BELLOT, RWS, cal. 65 x 57R, 131/127 grains.

81
-

Six boîtes de 25 cartouches FOB, cal. 12 x 70. On joint une boîte de 25 cartouches WINCHESTER 
(12 x 70), 10 boîtes de 10 cartouches 100 METRI (12 x 70) et deux boîtes de 5 cartouches 
SAUVESTRE (12 x 70).

82 - Sept boîtes de 50 balles MAGTECH, cal. 40 S et W, 180 grains.
83 - Huit boîtes de 50 cartouches MAGTECH, cal. 40 S et W, 180 grains.
84 - Neuf boîtes de 50 balles FIOCCHI, cal. 44 Rem, 240 grains.
85 - Cinq boîtes de 50 balles MAGTECH, cal. 44 Rem Mag, 240 grains.
86 - Quatorze boîtes de 50 balles FIOCCHI, cal. 380 Auto, 95 grains.

87
-

Quinze boîtes de 10 cartouches FOB, cal. 410 Magnum. On joint trois boîtes de 10 cartouches 
FOB Brenneke, cal. 12 mm.

88 - Cinq boîtes de 50 balles à blanc WALTHER, cal. 8 mm.

89
-

Deux boîtes de 20 balles RWS, cal. 30-06, 180 grains. On joint une boîte de 20 balles HORNADY, 
cal. 30-06 SPRG, 150 grains.

90 - Cinq boîtes de 20 balles SELLIER et BELLOT, cal. 300 Win Mag, 180 grains.
91 - Cinq boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 300 Win Mag, 180 grains.
92 - Huit boîtes de 20 balles RWS, REMINGTON, NORMA, cal. 300 Win Mag, 136/180/180 grains.
93 - Sept boîtes de 20 balles SAUVESTRE, cal. 300 Win Mag, 164 grains.
94 - Cinq boîtes de 20 balles FEDERAL, cal. 300 Win Mag, 180 grains.
95 - Sept boîtes de 20 balles SAKO, cal. 300 Win Mag, 220 grains.
96 - Cinq boîtes de 20 balles SAUVESTRE, cal. 300 Win Mag, 164 grains.
97 - Dix boîtes de 50 balles SELLIER ET BELLOT, cal. 308 Win, 147 grains.

98
-

Sept boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 308 Win (5 boîtes de 180 grains et 2 boîtes de 150 
grains).

99 - Cinq boîtes de 20 balles BARNAUL, cal. 30 - 06 Spring, 140 grains.
100 - Cinq boîtes de 20 balles GECO, cal. 30 - 06, 170 grains.
101 - Six boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 30 - 06 Spring, 220 grains.
102 - Six boîtes de 20 balles WINCHESTER, cal. 30 - 06 Spring, 150 grains.

103
-

Deux boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 45-70 Government, 405 grains et deux boîtes de 20 
balles WINCHESTER, cal. 45-70 Government, 300 grains.

104
-

Six  boîtes de 20 balles FEDERAL PREMIUM, cal. 35 Whelen, 225 grains et une boîte 20 balles 
REMINGTON cal. 35 Whelen, 250 grains.

105 - Huit boîtes de 20 balles HORNADY, cal. 444 Marlin, 265 grains.
106 - Cinq boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 444 Marlin, 240 grains.

107
- Six boîtes de 20 balles WINCHESTER, cal. 338 Win Mag, (5 boîtes 200 grains et une 225 grains).

108 - Huit boîtes de 20 balles WINCHESTER, cal. 7mm - 08 Rem, 140 grains.
109 - Deux boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 7mm - 08 Rem, 140 grains.
110 - Trois boîtes de 20 balles NORMA, cal. 9,3 x 74 R, 285 grains.

111
-

Cinq boîtes de 20 balles WINCHESTER, cal. 270 Win, (3 boîtes 130 grains et deux boîtes 150 
grains).



112
-

Cinq boîtes de 20 balles REMINGTON, cal. 270 Win. (3 de 100 grains, 1 de 140 grains et 1 de 150 
grains).

113 - Deux boîtes de 20 balles RWS, cal. 270 Win, 150 grains.
114 - Six boîtes de 20 balles FEDERAL, cal. 270 Win, 150 grains.

115
-

Une boîte de 20 balles SELLIER ET BELLOT, cal. 7 x 65 R, 173 grains et deux boîtes de 20 balles 
NORMA, cal. 7 x 65 R, 170 grains.

116 - Deux boîtes de 20 balles HORNADY, cal. 243 Win, 87 grains.
117 - Une boîte de 25 balles REMINGTON, cal. 44 Rem Mag, 240 grains.
118 - Une boîte de 20 balles REMINGTON, cal. 375 H et H Mag, 270 grains.
119 - Une boîte de 20 balles REMINGTON, cal. 264 Win Mag,140 grains.
120 - Neuf boîtes de 20 balles MAGTECH, cal. 45 Colt, 200 grains.
121 - Une boîte de 20 balles RWS, 8 x 68 s, 180 grains.

122
-

Une boîte de 20 balles RWS, cal. 300 WSM, 184 grains et une boîte de 20 balles WINCHESTER, 
cal.300 WSM, 180 grains.

123 - Lot de 2100 amorces type 209 FIOCCHI et NSI.

124
-

Lot de quatre boîtes de 5 Gomm-Cogne cal. 16 x 67 et une boîtes de 4 cal. 12 x 50 . On joint 
quatre boîtes balles de protection pour pistolet d'alarme. Un barillet SAFEGOM cal. 11 x 6.

125 - Lot de plombs pour carabine à air comprimé cal. 4,5 et 6,35.
126 - Lot de 9 aérosols de défense au piment rouge, 1 aérosol siffleur, 4 bombes de gel au poivre.
127 - Lot d'accessoires divers : crochets de boucher, clips ceinture, témoins de chambre vide etc.
128 - Camera de chasse HD SPYPOINT, Iron-10.
129 - Camera de chasse HD SPYPOINT, Mini Live.
130 - Appareil GPS / GLONASS de suivi de chiens. GARMIN. T 5.

131
- Appareil de contrôle des aboiements ou collier anti-aboiements rechargeable SPORTDOG. 10 R.

132 - Camera de chasse BUSHNELL. 8 mega Pixel.
133 - Malette étanche URIKAN X - PLOR 4. 28 x 20 x 12 cm.
134 - Presse à cartouches ROCK CHUCKER SUPREME.
135 - Arc démontable junior RAVEN dans son étui.
136 - Bipied téléscopique LEVELLOK.
137 - Pistolet arbalète MAN KUNG et une boîte de 12 flèches.
138 - Pistolet arbalète MAN KUNG et une boîte de 12 flèches.
139 - Casque anti-bruit PELTOR SportTac.
140 - Casque anti-bruit PELTOR SportTac.
141 - Collier GPS de suivi et de dressage de chiens GARMIN TT 15.
142 - Collier supplémentaire anti-fugues pour chiens NUM AXES.
143 - Cloture anti-fugues et collier PETSAFE.
144 - Collier de dressage PETSAFE. 250 m.
145 - Collier anti-aboiements PETSAFE.
146 - Onze paires de lunettes ball-trap et airsoft, BROWNING, BERETTA et ASG.
147 - Environ dix pigeons appelants.
148 - Lot de laisses, colliers et grelots.

149
-

Lot de treize paires gants de chasse et de ball-trap, BROWNING, BERETTA, DEER HUNTER, 
THINSULATE et MAC WET.

150 - Dague de chasse UDEMAN et son fourreau.
151 - Lot de couverts LAGUIOLE, VICTORINOX, tire-bouchon et divers.
152 - Trois ceintures à cartouches BERETTA.
153 - Lot divers de bibelots de chasse.
154 - Télémètre NIKKO STIRLING BRLRF602.
155 - Télémètre BUSHNELL Laser sport 450, 4 x 20.
156 - Deux lunettes SIMBATEC LENSOLUX 4 x 32, diam 0,25.



157 - Onze couteaux suisse VICTORINOX et une montre.
158 - Cinq ceintures à cartouches, COUNTRY et divers.
159 - Couteau ORESTE FRATI FOX DAMAS manche en thuya, lame 11,5 cm.
160 - Quatre couteaux de chasse LAGUIOLE, BUCK, PUMA TEC.
161 - Los de couteaux et pinces, LAGUIOLE, BROWNING, MAGNUM et divers.
162 - Quatre paires de jumelles BUSHNELL POWERVIEW 10 X 5.
163 - Gilet CANIHUNT DOG ARMOR orange taille 85.
164 - Lot de chaufferettes, sifflet ultrason, kit ventral et localisateurs lumineux.

165
-

Lot de couteaux OPINEL comprenant : un tire-bouchons, 10 couteaux pour enfants, 2 serpettes, 
2 couteau n°7, 1 couteau n° 8 et 1 n°9.

166 - Deux couteaux de chasse STEPLAND.

167
-

Marqueur de paintball King FENIX SPYDER noir. On joint un loader FASTA LED SPYDER noir 9V et 
un canon M16 pour BT 4 à monter soi-même.

168 - Lot de ciblles et supports de cibles dont un  rat GAMO FIELD TARGET.
169 - Deux lampes MAGLITE : ML6 noire et CBO noire.
170 - Set de couteaux à découper ROSSIGNOL / L'ECONOME
171 - Deux lampes de poche dont une NITECORE.
172 - Gilet de protection pour chien BROWNING orange taille 50.
173 - Lot de matraques téléscopiques et divers.
174 - Lot de 4 tee-shirt Shooting EVOSHIELD (1 XL 2L, 1 M) et 15 épaulières BERETTA.

175
-

Deux malettes : une étanche FUZYON, et une pour armes GUARDFORCE. On joint trois boîtes 
plastique.

176 - Agrainoir. Incomplet.
177 - Lot de DVD de chasse et divers (batteries, cordes arbalette, etc.)

178
-

Lot de bombes d'huile universelle, imperméabilisant, brosse canars, batteries, baguettes 
téléscopiques et divers.

179 - Deux lunettes CENTER POINT, 3-9 x 40 mm.
180 - Lampe à main rechargeable NX et une lampe frontale.
181 - Leurre pour prédateur. On joint deux couteaux VICTORINOX.
182 - Gilet de protection pour chien BROWNING orange taille 65.
183 - Gilet de protection pour chien BROWNING orange taille 70.
184 - Lunette de tir NIKKO STIRLING Nighteater, EUROHUNTER IR 1.5-6 x 44 N° 4 cross.
185 - Lunette de tir BUSHNELL Trophy XLT 1.5-6 x 44. RET A4.
186 - Lunette de tir BUSHNELL Trophy XLT 1.5-6 x 42. RET A4.
187 - Lunette de tir NIKKO STIRLING DIAMOND 1-4 x 24 LUM DIAM 30.
188 - Lunette de tir NIKKO STIRLING DIAMOND 1-4 x 24 LUM DIAM 30.
189 - Lunette de tir NIKKO STIRLING DIAMOND 1-4 x 24 LUM DIAM 30.
190 - Lunette de tir NIKKO STIRLING Nighteater, EUROHUNTER 3.5-10 x 42 Plex.
191 - Lunette de tir RIFLESCOPE Olivon, 2.5-10 x 50 IR.
192 - Lunette de tir RIFLESCOPE Olivon, 2.5-10 x 50 IR.
193 - Lunette de tir NIKKO STIRLING DIAMOND 1-4 x 24 IR.
194 - Lunette de tir ZEISS Victory V8. 1.1-8 x 30 M.
196 - Lunette de tir UTG 4-16 x 56.
196 - Lunette de tir NIKKO STIRLING Nighteater, EUROHUNTER 3.5-10 x 42 Plex.
197 - Lunette de tir VIXEN 1.5-6 x 42 Reticule Lumineux Duplex.
198 - Lunette de tir BUSHNELL Grand angle. 3-9 x 50.
199 - Lunette de tir BUSHNELL Trophy XLT 1.4 x 24. RET 4A.
200 - Lunette de tir BUSHNELL Trophy XLT 1.4 x 24. RET 4A.
201 - Lunette de tir BUSHNELL AR/223 4.5-18 x 40.
202 - Lunette de tir VIXEN 1.5-6 x 42 Reticule Lumineux Duplex.
203 - Lunette de battue BARSKA 1.5-4 x 26.



204 - Lunette BURRIS FULL FIELD 30, 3-9 x 40.
205 - Trois lunettes téléscopiques de tir, RTI (4 x 32), FUZION (4x 32), GAMO (3-7 x 28 TV).
206 - Lunette de tir TASCO TITAN 1.25-4.5 x 26.
207 - Lunette de tir BUSHNELL Trophy XLT 1.5 x 44 RET A4.
208 - Lunette mixte FUZYON chasse 1.5-6 x 42 Premium RET 4A Diam 30 mm.
209 - Quatre lunettes de tir SIMBATEC LINSOLUX 4 x 32, Diam 24,4 mm.
210 - Lunette de tir point rouge BUSHNELL TROPHY 1 x 28.
211 - Lunette de tir point rouge TASCO 1 x 32.
212 - Lunette de tir point rouge BUSHNELL TROPHY 1 x 28.
213 - Lunette de tir point rouge ELECTRO DOT SIGHT BED 4-30.
214 - Lunette de tir point rouge ELECTRO DOT SIGHT BED 4-30.
215 - Lunette de tir TRUGLO Diam 30 mm 1 x 30.
216 - Lunette de tir TRUGLO Diam 30 mm 1 x 30.
217 - Lunette de tir ELECTRO-DOT SIGHT, BED -35. Multi Reticle. Electrovisee Panorama Mark III.
218 - Lunette de tir ELECTRO-DOT SIGHT, BED -35. Multi Reticle. Electrovisee Panorama MarkIII.
219 - Lunette de tir ELECTRO-DOT SIGHT COMPACT PRO-1.
220 - Lunette de tir ELECTRO-DOT SIGHT BED-35. PANORAMA MARK III.
221 - Point rouge NIKKO STIRLING DIAMOND PRO T4.
222 - Point rouge NIKKO STIRLING DIAMOND PRO T4.
223 - Point rouge NIKKO STIRLING DIAMOND PRO T4.
224 - Point rouge NIKKO STIRLING DIAMOND PRO T4.
225 - Point rouge NIKKO STIRLING DIAMOND PRO T4.
226 - Trois lampes frontales SPYPPOINT.
227 - Lunette de tir ELECTRO-DOT SIGHT, BED 4-30.
228 - Lunette de tir point rouge BUSHNELL TROPHY XLT 1.5-6 x 42 RET 4A.
229 - Lunette de tir point rouge BUSHNELL TROPHY XLT 1.5-6 x 44 RET 4A.
230 - Lunette de tir UTG 3-12 x 44.
231 - Lunette de tir TASCO World Class 3-9 x 40.
232 - Cinq lunettes de tir FUZYON 4 x 32 RET A8.
233 - Lunette de tir FUZYON 3-9 x 40.
234 - Lunette de tir FUZYON 4-16 x 50.
235 - Lunette de tir TRUGLO Diam 30 mm 1 x 30.
236 - Lunette de tir TRUGLO Diam 30 mm 1 x 30.
237 - Deux pochettes cuir à 10 balles.
238 - Deux pochettes cuir à balles (5 et 10).
239 - Chapeau en feutre taille 60.
240 - Chapeau en feutre taille 59.
241 - Chapeau en feutre taille 60.
242 - Chapeau en feutre taille 61.
243 - Chapeau en feutre taille 56.
244 - Chapeau en feutre taille 59.
245 - Chapeau en feutre taille 60.
246 - Chapeau en feutre taille 61.
247 - Chapeau en feutre taille XL.
248 - Chapeau en feutre taille 59.
249 - Chapeau en feutre taille L.
250 - Chapeau en feutre taille 61.
251 - Chapeau en feutre taille 60.
252 - Chapeau en feutre taille 58.
253 - Chapeau en feutre taille 59.
254 - Chapeau en feutre taille 60.



255 - Chapeau en feutre taille XL.
256 - Chapeau en feutre taille 59.
257 - Chapeau en feutre taille 59.
258 - Chapeau en feutre taille 60.
259 - Chapeau en feutre taille 61.
260 - Bipode ajustable SUN OPTICS.
261 - Cinq tee-shirts BERETTA et divers.
262 - Cinq tee-shirts BERETTA et divers.
263 - Cinq tee-shirts BERETTA et divers.
264 - Housse de fusil, deux casquettes et sangles de fusil.
265 - Treize paires de gants BROWNING, BERETTA et divers.
266 - Lot d'huile, graisse et accessoires de nettoyage.
267 - Lot d'appeaux, douilles amortisseuses, graisse, verroux de pontets et divers.
268 - Lot de boitiers de caméras étanches XCEL.
269 - Lot de kits de nettoyage et panneaux "chasse gardée".
270 - Bombes d'huile et accessoires de nettoyage.
271 - Lot de 10 paires de chaussettes DEERHUNTER et divers.
272 - Lot de 10 paires de chaussettes DEERHUNTER, PINEWOOD, MONET et divers.

273
- Lot de 3 kits THINSULATE "bonnet-écharpe-gants", 3 bonnets réversibles, 2 casquettes faciales.

274 - Lot de cibles et 10 carquois.
275 - Pull DEERHUNTER Taille 3XL.
276 - Pull HARKILA Taille L.
277 - Pull HARKILA Taille XL.
278 - Pull DEERHUNTER Taille XL.
279 - Pull LOVER GREEN Taille M.
280 - Corne de chasse en laiton.
281 - Paire de bottes LE CHAMEAU taille 42.
282 - Paire de bottes LE CHAMEAU taille 40.
283 - Paire de bottes LE CHAMEAU taille 41.
284 - Paire de bottes LE CHAMEAU taille 41.
285 - Paire de bottes en cuir VOLKL taille 47.
286 - Paire de bottes en cuir VOLKL taille 44.
287 - Paire de bottes en cuir VOLKL taille 44.
288 - Paire de sabots CHIRUCA taille 44.
289 - Paire de sabots CHIRUCA taille 42.
290 - Paire de bottes CHIRUCA taille 45.
291 - Paire de chaussures montantes SEELAND taille 42.
292 - Paire de chaussures montantes VOLKL Groenland taille 46.
293 - Paire de chaussures montantes STEPLAND taille 45.
294 - Paire de chaussures montantes STEPLAND taille 43.
295 - Paire de bottes LE CHAMEAU taille 43.
296 - Quatre tee-shirts manches longues BERETTA tailles 2 x XL, XL, L, M, .
297 - Quatre tee-shirts manches longues BERETTA tailles XXL, 2 x L, M.
298 - Sweat zippé BENELLI noir taille XL.
299 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
300 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
301 - Gilet de ball trap BERETTA taille XL.
302 - Gilet de ball trap BERETTA taille XL.
303 - Gilet de ball trap BERETTA taille XL.
304 - Gilet de ball trap BERETTA taille L.



305 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXXL.
306 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
307 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
308 - Gilet de ball trap BERETTA taille XL.
309 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
310 - Gilet de ball trap BERETTA taille XXL.
311 - Gilet de ball trap BERETTA taille XL.
312 - Gilet de tir de gaucher DEERHUNTER taille L.
313 - Gilet de tir DEERHUNTER taille XXXL.
314 - Gilet de tir DEERHUNTER taille XXL.
315 - Gilet de ball trap BERETTA taille L.
316 - Gilet de ball trap BOUTIN taille L.
317 - Gilet de ball trap BOUTIN taille XXL.
318 - Pull SEELAND taille L.
319 - Pull SEELAND taille L.
320 - Pull SEELAND taille XL.
321 - Pull LOVER GREEN XXL.
322 - Pull LOVER GREEN XXXL.
323 - Deux casquettes BERETTA et DEERHUNTER.
324 - Jeu d'outils LEE CARBURE 38/357 MAG.
325 - Pantalon VERNEY CARRON taille 52.
326 - Pantalon LOVER GREEN taille 42.
327 - Pantalon TREELAND taille 40.
328 - Pantalon DEERHUNTER taille 54.
329 - Pantalon LOVERGREEN taille 46.
330 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille XXL.
331 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille XL.
332 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille XXXL.
333 - Pantalon fuseau velours cotelé LOVERGREEN taille 42.
334 - Pantalon fuseau velours cotelé LOVERGREEN taille 44.
335 - Pantalon fuseau velours cotelé LOVERGREEN taille 46.
336 - Pantalon EQUIPEMENT taille 44.
337 - Pantalon anti-ronces SOMLYS taille 50.
338 - Pantalon HARKILA taille 52.
339 - Trois pantalons TREELAND tailles 44, 46 et 46.
340 - Pantalon fuseau LOVERGREEN taille 44.
341 - Deux pantalons EQUIPEMENT tailles enfant (10) et 42.
342 - Pantalon SOMLYS taille 46.
343 - Pantalon SOMLYS taille 46.
344 - Pantalon CLUB CHASSE taille 56.
345 - Pantalon fuseau velours cotelé LOVERGREEN taille 44.
346 - Pantalon fuseau velours cotelé LOVERGREEN taille 46.
347 - Pantalon SOMLYS taille 46.
348 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille M.
349 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille XL.
350 - Pantalon DEERHUNTER doublé, Deer-tex, taille L.
351 - Pantalon SOMLYS taille 44.
352 - Pantalon DEERHUNTER taille S.
353 - Pantalon SOMLYS taille 42.
354 - Chemise DEERHUNTER taille 39/40.
355 - Ensemble de camouflage DEERHUNTER.



356 - Ensemble de camouflage DEERHUNTER.
357 - Paire de guêtres DEERHUNTER.
358 - Veste à capuche de camouflage DEERHEUNTER taille S/M.
359 - Sous pantalon VERNEY CARRON taille M.
360 - Sac à gibier RISERVA.
361 - Trois pantalons TREELAND tailles 38, 44 et 54.
362 - Trois pantalons TREELAND tailles 48, 38 et 50.
363 - Deux pantalons CLUB CHASSE tailles 44 et 46.
364 - Pantalon fuseau en peau LOVERGREEN taille 48.
365 - Deux pantalons CLUB CHASSE tailles 46 et 58.
366 - Chien en peluche.
367 - Pantalon fuseau en peau LOVERGREEN taille 46.
368 - Pantalon en peau COMPAGNIE DES CHASSES taille 42.
369 - Deux pochettes nylon et un foulard orange.
370 - Pantalon DERRHUNTER Blizzard taille XL.
371 - Pantalon DERRHUNTER Blizzard taille XL.
372 - Pantalon DERRHUNTER Blizzard taille XXL.
373 - Pantalon camouflage taille 48.
374 - Veste SPORTCHIEF taille XXL.
375 - Pull polaire TREELAND taille M.
376 - Pull polaire TREELAND taille L.
377 - Pull polaire TREELAND taille L.
378 - Veste polaire VERNEY CARRON taille L.
379 - Veste polaire VERNEY CARRON taille M.
380 - Veste de chasse VERNEY CARRON taille XXXL.
381 - Veste de chasse DEERHUNTER camouflage numérique modèle Predator taille XL.
382 - Imperméable PERTOOCK taille XXL.
383 - Gilet sans manche DEERHUNTER modèle Verdun taille L.
384 - Manteau de chasse DEERHUNTER modèle Lady Charlotte taille 44.
385 - Manteau de chasse DEERHUNTER modèle Lady Charlotte taille 46.
386 - Veste SOMLYS taille 62.
387 - Poncho LOVERGREEN taille unique.
388 - Manteau de chasse DEERHUNTER modèle Saarland taille L.
389 - Veste SOMLYS taille L.
390 - Veste SOMLYS taille XL.
391 - Veste SOMLYS taille XXL.
392 - Manteau de chasse DEERHUNTER modèle Tumberland Pro taille XL.
393 - Gilet de chasse TREELAND taille L.


